

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE MATRÍCULA

PROCESSO SELETIVO DE PÓS-GRADUAÇÃO *LATO SENSU* / TREINAMENTO EM SERVIÇO 2019

BIOCOR INSTITUTO

O Instituto Agos, instituição mantida pela Fundação Educacional Lucas Machado (FELUMA), comunica a seguinte RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE MATRÍCULA para os candidatos aprovados no processo seletivo de Pós-graduação *Lato Sensu* / Treinamento em Serviço do Biocor Instituto:

ONDE SE LÊ:

1. PROCEDIMENTOS PARA MATRÍCULA NA PÓS-GRADUAÇÃO CIÊNCIAS MÉDICAS-MG

- 1.1. O candidato aprovado no Biocor Instituto ou seu representante nomeado por procuração por instrumento público ou particular, com poderes específicos para representa-lo, deverá efetuar a matrícula na Pós-graduação Ciências Médicas–MG (Avenida Afonso Pena, 1.964 / 6º andar – Funcionários – Belo Horizonte/MG), nos seguintes dias e horários:
- 1.1.1. Do dia 12/12 a 17/12/18, no horário de 14h às 17h;
 - 1.1.2. Do dia 18/12/18, no horário de 9h às 12h.
 - 1.1.3. Será considerado desistente aquele que não o fizer dentro do prazo estabelecido.
- 1.4. O Contrato de Prestação de Serviços Educacionais e o boleto bancário, exigidos no item 1.3 deste Edital de Matrícula, deverão ser acessados no Portal do Aluno (site: www.cmmg.edu.br, guia do Acesso Rápido: Portal do Candidato), mediante o número do RA e senha que serão enviados ao candidato até às 12h do dia 10/12/18, no endereço eletrônico informado no ato da inscrição.

LEIA-SE:

1. PROCEDIMENTOS PARA MATRÍCULA NA PÓS-GRADUAÇÃO CIÊNCIAS MÉDICAS-MG

- 1.1. O candidato aprovado no Biocor Instituto ou seu representante nomeado por procuração por instrumento público ou particular, com poderes específicos para representa-lo, deverá efetuar a matrícula na Pós-graduação Ciências Médicas–MG (Avenida Afonso Pena, 1.964 / 6º andar – Funcionários – Belo Horizonte/MG), nos seguintes dias e horários:
- 1.1.1. **No dia 12/12, no horário de 14h às 17h;**
 - 1.1.2. **Nos dias 13/12, 14/12 e 17/12/18, no horário de 9h às 12h e de 14h às 17h;**
 - 1.1.3. No dia 18/12/18, no horário de 9h às 12h.
 - 1.1.4. Será considerado desistente aquele que não o fizer dentro do prazo estabelecido.

- 1.4. O Contrato de Prestação de Serviços Educacionais e o boleto bancário, exigidos no item 1.3 deste Edital de Matrícula, deverão ser acessados no Portal do Aluno (site: www.cmmg.edu.br, guia do Acesso Rápido: Portal do Candidato), mediante o número do RA e senha que serão enviados ao candidato até às 12h do dia 12/12/18, no endereço eletrônico informado no ato da inscrição.

DEMAIS DATAS E ITENS DO EDITAL PERMANECEM INALTERADOS

Belo Horizonte, 12 de dezembro de 2018

DR. WAGNER EDUARDO FERREIRA
Presidente da FELUMA

ANA CAROLINA DA CUNHA LIMA GIULIANETTI
Diretora Geral do Instituto Agos